
Dogovorili smo se

Obvezujoči
sklepi

Zbor združenega dela Skupščine občine
Ljubljana-Šiška je na svoji 6. seji, dne 25. sep-
tembra 1986 ob obravnavi točke »POROČILO
O SPREMLJANJU IN IZVAJANJU SANACIJ-
SKIH PROGRAMOV OZD GOSPODARSTVA
Z IZGUBAMI PO ZAKLJUČNEM RAČUNU ZA
LETO 1985« sprejela naslednje

SKLEPE:

Zbor združenega dela sprejema Poročilo o
spremljanju in izvajanju sanacijskih programov
v organizacijah združenega deia gospodarstva
z izgubami po zaključnem računu za leto 1985
in informacijo o izgubah v I. polletju 1986.

Zbor združenega dela ocenjuje, da so bile iz-
gube v letu 1985 v pretežni meri posledica sla-
bosti znotraj organizacij združenega dela, ker s
programskega vidika nobena od organizacij ni
problematična. Kvaliteta izdelanih sanacijskih
programov in doslednost izvajanja sprejetih
ukrepov je v posameznih organizacijah različ-
na. Zbor ocenjuje, da delovne organizacije Iskra
Zmaj, Kemija Color in ABC Pomurka Drogerija
uspešno izvajajo svoje programe, čeprav s te-
žavami in tudi ob nekaterih odporih znotraj ko-
lektivov. Za dosedanja prizadevanja in dosežke
izreka zbor samoupravnim in poslovodnim or-
ganom v teh delovnih organizacijah priznanje.

Delovno organizacijo Iskra Elektrozveze zbor
zavezuje, da dosledno izvaja sanacijski pro-
gram in v letu 1986 sprejete ukrepe, s katerimi
bo odpravila predvsem lastne slabosti in velika
nihanja v posameznih obračunskih obdobjih.

Zbor združenega dela zavezuje delovno or-
ganizacijoLPP, dapripraviprogramrazvojade-
lovne organizacije v sklopu koncepta razvoja
javnega mestnega prometa. Ob tem se mora
SOZD Integral aktivneje vključiti v razreševanje
problematike v delovni organizaciji LPP in o
stanju poročati Izvršnemu svetu Skupščine
mesta Ljubljane.

Zbor zdaiženega dela ocenjuje, da je sana-
cijski program delovne organizacije Mikroelek-
tronika sprejemljiv ter zavezuje delovno organi-
zacijo in SOZD Iskra, da izpolnjujejo dogovor-
jene obveznosti do delovne organizacije Mi-
kroelektronika.

Obseg izgub v I. polletju 1986 po mnenju
zbora ni zaskrbljujoč. Ob tem je potrebno pou-
dariti, da so aktivnosti izvršnega sveta in druž-
benopoliličnih organizacij v organizacijah zdru-
ženega dela, ki so poslovale z izgubo v prvem
trimesečju, dale ustrezne rezultate. Izgube v
EGS SEL TOZD HE Medvode in ŽG PEP TOZD
Ljubljana so sistemske narave, medtem ko so
izgube v ostalih treh organizacijah subjektivne
narave.

Kljub sorazmerno nizkemu obsegu izgub in
majhnemu številu organizacij združenega dela,
ki so poslovale z izgubo, bo zbor stalno sprem-
Ijal poslovanje v navedenih organizacijah zdnj-
ženega dela in v tistih, ki so poslovale na robu
rentabilnosti.

Zbor združenega dela nalaga vsem ocganiza-
cijam združenega dela, ki poslujejo z izgubo
oziroma so na meji rentabilnosti, da sprotno
obveščajo zbor združenega dela o poteku sa-
nacije.


